
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 Sekolah  : SMA Islam Al Azhar 7 Sukoharjo 

Mata Pelajaran : Ekonomi  

Kelas/Semester : X / II  

Materi Pokok : Badan Usaha Dalam Perekonomian Indonesia (BUMN) 

Alokasi Waktu : 3 JP (1 x pertemuan)  

Silabus  : K13/KI 4/ KD 3.7 /IPK 3.7  

 

IMTAQ 

مَاوَاتِ وَمَافِي اْلأرَْضِ وَمَابيَْنَهُمَا وَمَاتحَْتَ الثَّرَى } {6لهَُ مَافيِ السَّ  

Milik-Nyalah apa yang ada di langit, apa yang ada di bumi, apa yang ada di antara keduanya, dan apa yang 

ada di bawah tanah. (QS. Taha [20]: 6). 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery learning, tanya jawab, 

wawancara, diskusi dan bermain peran, murid selama dan setelah proses pembelajaran murid menunjukkan sikap 

bertanggungjawab, peduli, responsif, dan santun, serta dapat mensyukuri anugerah Tuhan, mampu menganalisis 

peran, fungsi dan tujuan Badan Usaha Milik Negara (BUMN) dengan mengembangkan sikap religiusitas, 

kemandirian (kreatif dan inovatif), dan gotong royong. 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN :   

No Tahap/ 

Sintak Model 

Kegiatan Nilai-nilai 

karakter 

Waktu 

(menit) 

1 Kegiatan 

Pendahuluan 

a) Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, berdoa  

untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran murid 

sebagai sikap disiplin, menyiapkan fisik dan psikis murid  

dalam mengawali kegiatan pembelajaran. 

b) Memotivasi murid dan memberi acuan meteri pembelajaran. 

Religius 

Disiplin 

Nasionalisme 

2 

2 Kegiatan Inti Tahapan sintak:   

  

 

a) Tahap 1 : Stimulus 

 Murid diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan 

perhatian pada topik materi  BUMN 

b) Tahap 2 : Problem Statement (identifikasi masalah) 

 murid mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang 

berkaitan dengan  BUMN  

c) Tahap 3 : Data Collection & processing (pengumpulan 

data) 
 Murid mengumpulkan informasi yang relevan  BUMN  

d) Tahap 4 : Verification & Generalization (pembuktian) 

 Murid mendiskusikan hasil pengamatannya dan 

memverifikasi hasil pengamatannya dengan data-data atau 

teori pada buku sumber belajar yang tersedia. 

rasa percaya 

diri, 

berperilaku 

jujur, 

tanggungjaw

ab, rasa ingin 

tahu, peduli 

lingkungan 

5 

3 Kegiatan 

penutup 

 

a) Murid Membuat resume (CREATIVITY) tentang point-

point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran 

tentang materi   BUMN. 

b) Guru Memberikan feedback atas materi yang disampaikan 

c) Guru menutup dengan doa dan salam sebelum keluar 

ruangan 

Kemandirian 

(berfikir 

kritis, 

analitis, 

kreatif) 

3 

 

 

 

 

 

 

  T O T A L    10 

PENILAIAN 
Penilaian Pengetahuan    :  Test tertulis dan penugasan 

Penilaian Keterampilan  : (1) Kinerja (unjuk kerja); (2) Portofolio : laporan + produk 

Penilaian Sikap               :  Observasi/pengamatan/Jurnal. 

     

Mengetahui 

Kepala SMA Islam Al Azhar 7 Sukoharjo 
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Guru Mata Pelajaran Ekonomi 
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